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Priopćenje za javnost  
Beč, 16. veljače 2009  

Hrvatska i HPB u fokusu diskusije o trendovima u bankarstvu 
Financial Services Club CEE nakon Londona i Dublina sada i u Beču 

Već prije mjeseca dana u Beču je u britanskom Veleposlanstvu održan prvi okrugli stol ekskluzivnog 
britanskog financijskog kluba Financial Services Club CEE (Central & Eastern Europe), u potpunosti 
posvećen bankarskoj dimenziji globalne financijske krize, te njezinu utjecaju u središnjoj i istočnoj 
Europi.  

U diskusiji sa visokim predstavnicima iz središnjica austrijskih banaka, osobito zanimanje vrhunskih 
stručnjaka iz deset zemalja je izazvalo izlaganje Josipa Protege, jednog od najuspiješnijih bankara u 
regiji i predsjednika uprave Hrvatske poštanske banke (HPB) - najveće banke u hrvatskom 
vlasništvu. S jedne strane, Protegin preokret HPB-a je očito relevantan primjer za izučavanje u regiji 
u kojoj su banke u domaćem vlasništvu više izuzetak no pravilo, i u vremenu kada sve više svjetskih 
banaka dolazi pod utjecaj države, a s druge strane hrvatsko financijsko tržište je u regionu 
specifično po stabilnosti i postojnosti.  

U vrijeme teškoća za inozemne banke, koje se suočavaju sa problemima i izazovima matičnih 
gospodarstava na uštrb svog poslovanja u zemljama poput Hrvatske, uspješne domaće banke 
postaju sinonimom sigurnosti, a suradnja unutar regije najjasniji mogući korak ka izlazu iz krize.  

Financijski se sektor s novim izazovima suočava svaki dan, što ga čini posebice dinamičnim, ali i 
nejasnim. Networking kog pruža Financial Services Club CEE sjajna je prilika za nova saznanja iz 
prve ruke, te razmjenu ideja i vizija. Važnost bankarskog sektora u Beču, u regionalnom kontekstu 
središnje i istočne Europe, pokazala se dodatnom prednošću pri otvaranju kluba: svoj interes su 
pokazali kako međunarodni mediji, poput britanskog BBC-ja ili britanske gospodarske delegacije 
tako i sudionici iz desetak europskih zemalja.  

Vođen velikim uspjehom kick-off eventa, Financial Services Club CEE sada gleda ususret Europskom 
bankarskom forumu, koji će od 19. do 21. ožujka vodeće predstavnike svjetske bankarske industrije 
okupiti u njemačkom Frankfurtu, a zatim 29.04.2009. opet u Beču. Članstvo u klubu omogućava 
učešće i na eventima u Londonu i Dublinu. 

 

Više informacija o FSC CEE možete naći na www.fsclubcee.com.  
Fotografije sa okruglog stola dostupne su na adresi: 
http://pressefotos.at/m.php?g=1&u=43&dir=200901&e=20090114_f&a=event 

 


